

**Kategorija:** Vibratori

## Penis vibrator 16cm

**Šifra proizvoda:** SEVCR01553**Cena:** 3390 RSD\*u cenu je uračunat PDV

Ukoliko tražite način da obogatite svoj intimni život i doživite nova zadovoljstva, na pravom ste mestu. Naš **Penis vibrator 16cm** savršen je izbor za sve koji žele da istraže svoje erotske želje i unaprede iskustvo masturbacije ili partnerstva. Ovaj visokokvalitetni vibrator nije samo alat, već pravi dodatak koji će vas uveriti u njegovu efikasnost i doneti vam uzbuđenje koje zaslužujete.

Izrađen od vrhunskog silikona, **Penis vibrator 16cm** pruža neverovatan osećaj svilenkastog dodira na koži. Njegov jedinstveni dizajn, sa izraženim oblikom glave i realistično oblikovanim venama, omogućava vam da doživite zadovoljstvo koje blisko podseća na pravi seksualni odnos. Dužina od 20 cm i prečnik od 4 cm idealni su za efikasnu stimulaciju G tačke, što će dodatno povećati vašu seksualnu zadovoljstvo.

Bilo da se odlučite za opuštajuću kupku ili uzbudljive trenutke pod tušem, naši kupci će biti oduševljeni voodootpornom konstrukcijom ovog vibratora koja omogućava nesmetanu upotrebu u vodi. Njegova fleksibilnost i čvrstoća doprinose udobnosti korišćenja, dok ovaj proizvod omogućava različite stilove stimulacije, prilagođene vašim željama i potrebama.

Što se tiče estetike, **Penis vibrator 16cm** dolazi u elegantnoj boji koja podseća na prirodnu boju kože, čineći ga savršenim dodatkom za vašu kolekciju igračaka. Diskretan izgled osigurava da se ovaj vibrator lako uklopi u bilo koji okruženje, a stvarno je funkcionalan. Dobro dizajniran proizvod, kao što je ovaj, ne samo da zadovoljava fizičke potrebe, već i doprinosi emocionalnoj povezanosti sa sobom ili partnerom.

Naručite **Penis vibrator 16cm** već danas i otkrijte zašto je on izbor broj jedan za mnoge. Naša online prodavnica nudi širok spektar igračaka za odrasle, a sa našom diskretnom dostavom možete biti sigurni da će vaša privatnost biti očuvana. Znamo koliko je važno da se osećate sigurno prilikom kupovine intimnih proizvoda, stoga svakom kupcu pružamo maksimalnu diskreciju u

svakom aspektu narudžbe.

Naša strast je osigurati da našim kupcima pružimo najbolji mogući izbor igračaka za odrasle, a **Penis vibrator 16cm** je samo jedan od mnogih proizvoda koji će vas očarati. Ne propustite priliku da istražite nove horizonte uživanja i zadovoljenja. Prijavite se za naš bilten kako biste bili u toku sa najnovijim proizvodima i ekskluzivnim ponudama.

Uveravamo vas da će svaki trenutak proveden s našim vibratorom biti nezaboravan. Pružite sebi i svom partneru dodatnu dozu uzbuđenja i istražite svoje granice sa **Penis vibrator 16cm**. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su unapredili svoj intimni život zahvaljujući našim kvalitetnim proizvodima. Vaša sreća i zadovoljstvo su naš prioritet. Naručite sada i otkrijte svet uživanja koji čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Penis vibrator 16cm SEVCR01553
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Outlet
Boja:	Kože
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni   G tačka
Barkod:	6946689011118
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SEVCR01553-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SEVCR01553-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR